
Událo se v roce 2013 

Vítání občánků narozených v roce 2012 

 
V sobotu 19. ledna  jsme v v Centru volného času na zámku v Návojné přivítali 9 občánků naší obce 
narozených v roce 2012. Slavnost byla připravena obcí Návojná společně s místní organizací Českého 
červeného kříže. Starosta obce společně s předsedkyní ČČK paní Kateřinou Naňákovou přivítali nové 
občánky obce a popřáli rodičům mnoho štěstí a radosti při výchově svých dětí a aby se jim podařilo 
vychovat ze svých dětí šťastné a spokojené občany. Životy  dětí jsou pokračováním životů našich a 
našich předchůdců. Tento nekonečný řetěz generací se nemusí nikdy uzavřít, pokud svět, do něhož 
své děti  přivádí, bude rozumný a klidný. Pokud  přispějejí k tomu, aby  děti žily v lásce a rodinné 
harmonii a byly vychovávány v hluboké úctě ke svému okolí 
 
 

Výroční valná hromada 18. okrsku SDH ČMS 

 
V neděli 3.2.2013 se ve Centru volného času konala výroční valná hromada 18. okrsku- Brumov-
Bylnice- dobrovolných hasičů. Valné hromady se zúčastnili zástupci všech sborů okrku, starosta 
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města Brumov- Bylnice, starosta obce Návojná, velitel požární stanice hasičů ve Valašských 
Kloboukách Mgr. Jiří Ovesný a velitel okresního sboru hasíčů ze Zlína Ing. Josef Bernatík. 
Dobrovolní hasiči zhodnotili svou činnost v uplynulém roku, vyhodnotili jednotlivé zásahy při 
požárech a jiných nebezpečných situacích, kdy zachránili zdraví i životy našich spoluobčanů a 
materiální hodnoty, zúčastnili se a organizovali řadu společenských a kulturních akcí. Mohou se 
pochválit úspěchy i při soutěžích v požárním sportu některých družstev i jednotlivců 
reprezentujících 18. okrsek v krajských i celorepublikových soutěžích. 
Bylo konstatováno, že do dobrovolné práce a činosti hasičů se v rámci okrsku zapojuje cca 490 
členů. Stanovili si úkoly na letošní rok a další období. Jednou z priorit je získávání nových členů z 
řad mláděže pro činnost dobrovolných hasičů. 
Za jejich prospěšnou činnost patří všem upřímné poděkování. 
 
 

Obecní zabijačka 

 
V sobotu 9.2.2013 zorganizovali zastupitelé obce společně s členkami ČČK, sportovci, hasiči, 
pracovníky obce a dalšími ochotnými pomocníky již 7. fašankové zabíjačkové posezení na hasičské 
zbrojnici. Při koštování kyselice, slivovice, koblihů, vdolků a ochutnávce vepřových specialit si 
občané a návštěvníci pobesedovali a pěkně se pobavili. Během dne procházel obcí fašankový průvod 
sportovců.  Poděkování patří též řezníkovi Jaroslavu Liškovi s rodinou za odbornou přípravu 
zabíjačkových pokrmů.  
 
 

POCHOVÁVÁNÍ BASY 2013 - FOTKY 
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Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší 
obci? 

 
V letech 2008- 2012 byla vytvářena pracovní 
místa veřejně prospěšných prací(VPP) také v 
rámci projektu, který je v rámci Operačního 
programu Lidské zdroje a 
zaměstnanost financován z Evropského 
sociálního fondu a státního rozpočtu České 
republiky. V období od 1.9.2011 do 29.2.2012 
bylo v rámci projektu podpořeno v naší obci 
5 pracovních míst. Pracovníci, kteří byli na 
VPP přijati se podíleli na úklidu obce, údržbě 
zeleně, opravě objektů ve vlastnictví obce a 
zimní údržbě komunikací a chodníků. 
Výsledkem jejich práce je pěkný vzhled obce 
a bezproblémový pohyb na veřejných 
prostranstvích v zimním období. Výsledkem 
podpory je i snížení nezaměstnanosti v obci, 
která je v našem regionu velmi vysoká.  
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší 
obci? 
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V období od 16.4.2012 do 31.12.2012 bylo z prostředků EU  a ESF podpořeno vytvoření dalšího 
pracovního místa v rámci Veřejně prospěšných prací na úklidu a údržbě obce. Práce pracovníků v 
rámci VPP je na vzhledu obce znát a zároveň přispívá ke snížení nezaměstnanosti v naší obci.  
 

 
Návrat vodníka 

 
Po krátké přestávce se na vrbu v 
Hlubokém vrátil vodník v čistém kabátě s 
novým kloboukem a pentlemi. Donesl si i 
několik hrníčků pro zlé duše, které stále 
ještě sypou na břehy potoků smetí, trávu 
ze sekaček, řeziny, popel a podobně. Je 
krásné že si lidé uklidí na svých dvorech a 
zahrádkách, to ale neznamená, že můžou 
dělat nepořádek na březích potoků. 
Děkujeme neznámému dobrodinci, který 
se postaral o vodníka po zimním období, 
tak  že vypadá jako by se zrovna vrátil 
z lázní 
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Příprava koupaliště na letní sezonu 

 
Pracovníci obce a pracovníci na VPP provádějí v těchto dnech přípravné práce  na novou letní 
sezonu. V loňském roce byl na koupališti postaven přístřešek pro plavčíka a výběr vstupného.  Letos 
bylo odstraněno zábradlí kolem bazénu, které bude nahrazeno sloupky s řetízkem oddělující prostor 
bazénu od ostatních ploch, tak aby byl do vody přístup jen přes brodítka. Připravuje se obnova 
nátěrů bazénu  aby mohla být napuštěna voda ihned po příchodu teplého počasí.   
 
 

Poutní mše svatá u kaple Nejsvětější Trojice 
 
V neděli 26. 5. 2013 se prostranství před kaplí 
Nejsvětější Trojice v Návojné opět zaplnilo věřícími, aby 
společně slavili poutní mši svatou - tentokrát 
celebrovanou místním rodákem, P. Petrem Káňou. Ten 
své blízké pozdravil, zdůraznil, jak nelehké je kázat ke 
svým blízkým, poté pronesl vlastní homilii. Fografie z 
průběhu poutní mše svaté si můžete prohlédnout ZDE   
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Hasičská soutěž v Návojné dne 25. 5. 2013 

 
V sobotu 25. 5. 2013 se na sportovním hřišti v Návojné konala Hasičská soutěž 18. okrsku SHČMS. 
Zúčastnila se jí družstva žáků mladších, žáků starších, žen, mužů a mužů starších. I přes nejisté 
počasí se odpoledne v duchu požárního sportu vydařilo. Všechny soutěžící týmy (Návojná, Nedašov, 
Brumov,  Bylnice, Jestřabí, Štítná nad Vláří, Popov, Sv. Štěpán)  prokázaly svoji připravenost v boji s 
ohnivým živlem, a zvláštní pozornost a uznání si bezesporu zaslouží i nejmladší hasiči ze Štítné a z 
Popova, stejně tak potom jejich starší kolegové - žáci, tady již v zastoupení místních mladých 
"hasiček a hasičů". A připomeňme vítěze: je jím mužstvo Brumova - gratulujeme. Celou tabulku 
vítězů je možné shlédnout níže a  fotogalerii ZDE .   
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Poděkování za humanitární sbírku 

 
Ředitel občanského sdružení Diakonie Broumov zaslal na obecní úřad poděkování za spolupráci a 
provedení sběru použitého ošacení, které bude použito k humanitárním účelům. Poděkování 
patří občanům, kteří na tuto sbírku přispěli a pomohli při její organizaci. 
 

Úspěch v soutěži "O nejpěknější jablíčko krajové či 
starší odrůdy" 
 

V rámci 22. Valašského 
mikulášského jarmeku ve 
Valašských Kloboukách se konala 
18. výstava krajových a starších 
odrůd ovoce spojená s 16. 
ročníkem soutěže "O nejpěknější 
jablíčko krajové či starší odrůdy". 
Této soutěže se zúčastnila také 
paní Anna Naňáková se synem 
Pavlem, kteří do ní přispěli jablky 
druhu Ontario. Jejich pěstitelské 
úsilí bylo oceněno a jablka Ontario 
získala 3. místo. K tomuto 
úspěchu paní Anně a panu Pavlu 
Naňákovým gratulujeme! 
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Předvánoční setkání seniorů 

 
V podvečer 10. prosince se sál Hasičské zbrojnice rozezněl zpěvy koled a vánočních písní. Ty 
nacvičily děti z Mateřské školy v Návojné a ze Základní školy v Nedašově. A spolu s nimi si s chutí 
zazpívali i jejich posluchači z řad návojských seniorů. Předvánoční setkání se neslo ve velmi 
přátelském duchů, stoly zdobila milá výzdoba a přichystáno bylo i drobné občersvení. O historii 
Návojné besedníkům povyprávěl kronikář Aleš Naňák, starosta František Machara je seznámil s tím, 
co obec chystá do příštích let. U každého stolu se rozproudila debata, vzpomínalo se, vyprávělo a z 
nejedněch úst zaznělo, že takový večer by se měl konat častěji. K příjemné atmosféře přispělo i trio 
návojských muzikantů  - Vojtěch, Vladimír a Pavel Káňovi.  
 

Dotace od ZK na opravy a vybavení jednotky SDH 

 
V měsíci prosinci 2013 poskytl Zlínský kraj obci Návojná dotaci ve výši 25 000 Kč, jako příspěvek na 
pokrytí nákladů na opravy požární techniky zásahové jednotky SDH Návojná a na technické 
prohlídky hasičské cisterny Tatra a vozidla Avie. Dále byly za tyto peníze zakoupeny hadice pro 
naši zásahovou jednotku.  
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 Obec Návojná tímto děkuje Zlínskému kraji za pomoc a pozornost, kterou věnuje podpoře 
zásahových jednotek SDH v kraji a pomáhá tak obcím k tomu, aby hasiči měli vytvořeny technické a 
materiální podmínky pro řešení krizových situací, ochraně životů a majetku našich spoluobčanů.    


